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HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302227/answer/302237




3mpaBcTByiTe! He UCKII0UEHO, UTO peyb MOUAET, HEUCTBUTEILHO O TOPMOHOTEPAIIUHY C IIEJIbI0
NOCTHUXKEHUSI MaKCUMaJIbHOM aHOporeHHoi Onokanel. U , oueBugHO, Hamo Oyzmet mpoiitu Y3U opraHos
OPIOLIHOM MTOJIOCTH ¥ MCCIeqOBaHNe OPraHOB IPyoHOM KineTKu(peHTren wiu KT), a Takxke
OTIpefie/IuTh YPOBEHb TECTOCTEPOHA B BEHO3HOM KPOBH. [IJ1s1 IIJTaHUPOBAHUS 00C/IemoBaHus
obpaTUTeCh K OHKOYpPOJIoTy. Yaoauu!



